MHHUCTEPCTBO HAYKH H BBICLIET O OFPA30BAHHS POCCHHCKOH
®EJEPAIIAN

Deodepanvroe 2ocyoapcmeeHHoe D100HCEMHOe 00PA306aMeENbHOEC YUPEHCOCHUE
evicuieco 00pazoeanus

«KA3AHCKHH I'OCYJAPCTBEHHBIH SHEPTETHYECKHH YHUBEPCHUTET»
(OI'EOY BO «KI'3Y»)

Xapuenxo. C.b.

Kadenpa: uirs

OTYET
10 IABOPATOPHOWM PABOTE Nel

KYPCA
«NEKTPOHUKA U MUKPOIIPOLIECCOPHAS TEXHUKA

UCCJEJIOBAHUE BBIMPSIMUTEJLHBIX
JMON0OB

Bapuanrt 3

Breinosiaun ctyaeHt: Axian OMap
I'pynna: mp-1-20
[TpoBepun: xapuenko.C.b



2022

HeJan padoThI:

Lenpro naHHON paOOTHI SIBISIETCS U3YYEHUE NPHUHIIMIIOB pabOThl U XapaKTEPUCTUKU
BBIPSIMUTENBHBIX Au0a0B Tipu 20 u 80 rpagycax. Ilo monydennsiM BAX auonos
OTPENENAIOTCA CTaTUYECKWEe W JUHAMHYECKHE IapaMeTpbl BBIPSIMUTEIIBHBIX
JIMOJIOB.

HMcxoaHble JaHHbIE Ui pacyeTa:

[Ipsimas BetBb BAX npu 20 rpagycax:  Ilpsmas BetBb BAX npu 80 rpagycax: *

Ob6patHas BetBb BAX npu 20 rpagycax:
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O6patnas BetBb BAX mpu 80 rpagycax:
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TeopeTrnuecknuii pacuer:

CraTnyeckoe cONpoTUBJIEHUE U0 NPH npsivoM BAX :

U
== 0570107 450y
Lp2o 536210
U
R, o=—rt=— 0401 73 4gom

S0 Inp.SO B 6,274 * 10_3
CraTuyeckoe CONpPOTUBJICHUE AHO0AA IPU 00paTHOM BAX:
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AudppepenunanbHoe CONPOTUBICHUE AU0AA IPU npsiMoM BAX:
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JMuddepeHunanbHoe CONPOTUBIICHNE TU0AA IPU oOpaTHOM BAX:

r()uq‘).oﬁp.ZO =

rduq‘).oﬁp.SO =

TemneparypHbIii KOOQPUUHMEHT 10 HANPAKECHUIO:

TKH 2% =-2,133 MTB(I = const , ['epmanuesviii 0100 )

PacuyéT 00bE€MHOI0 ¥ MOJTHOTO CONMMPOTUBJICHUS THOIA:
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rau¢‘m'202r5+rn20=4,41+12,41216, 82 0Om

P oupm.s0=" 5 ngo= 5,318+12,41=17,7280m

HDI/IHIII/IHI/IaJILHaH cxeMma HﬂﬁODaTODHOﬁ VYCTAHOBKMH.

I'pacdbuky 3aBUCUMOCTEM:

[Ipssmas BAX npu 20 rpanycax: [Ipsamas BAX npu 80 rpamycax:




6aTHa;1 BAX mipu 80 rpaaycax:

BbiBOI:
Mol uzyuunu npunyunsi pabomsl U Xapaxkmepucmuku GbINPAMUMETbHBIX OUOO08,

makdice uccireoosanu BAX oOuoda u no noayueHHvIM OAHHLIM  ONpedenuUlU
cmamuyieckue U OuHamuyecKue napamempuvl OU0008 NPAMOU U 0OPAMHOU 8emeU npu
20 u 80 epaoycax. CpasHus pe3ynomamvl ¢ XapaKkmepucmukamu uoedaibHo2o ouood,
Mbl Onpedenuiu Mamepuail Ouoo, 2epmMaHull.
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